
「確かな学力」を飛躍的に向上させるための総合的施策

～習熟度別指導などのきめ細かな指導を実現～～習熟度別指導などのきめ細かな指導を実現～

（新規）
○学力向上拠点形成事業の創設
・確かな学力育成のための実践研究事業（新規）
・わかる授業実現のための教員の教科指導力向上プログラム（新規）
・学力向上フロンティアハイスクール事業（継続）など

（継続）
○新しい評価の普及・定着

～英語によるコミュニケーション能力の飛躍的～英語によるコミュニケーション能力の飛躍的
向上とその基盤となる国語力の増進～向上とその基盤となる国語力の増進～

（新規・拡充）
○国語力向上推進事業（拡充）
○「英語が使える日本人」の育成のための行動計画
・小学校英語活動地域サポート事業（新規）
・スーパー・イングリッシュ・ランゲージ・ハイスクール(拡充)
指定校数（１００校）

個に応じた指導の充実

国語力・英語力の増進

確かな学力の向上
○○揺るぎない基礎・基本揺るぎない基礎・基本
○○思考力、判断力、表現力、問題解決能力思考力、判断力、表現力、問題解決能力

○○生涯にわたって学び続ける意欲生涯にわたって学び続ける意欲

○○得意分野の伸長得意分野の伸長
○○旺盛な知的好奇心、探究心旺盛な知的好奇心、探究心

～特定分野において卓越した人材を育成～～特定分野において卓越した人材を育成～

（拡充）
○スーパーサイエンスハイスクール
指定校数（７５校） 指定期間 ３年→５年
○スーパー・イングリッシュ・ランゲージ・ハイスクール（再掲）
指定校数（１００校）

個性・能力の伸長

～学 力 向 上 ア ク シ ョ ン プ ラ ン の 推 進～

～学ぶことの意義や楽しさを実感させ、学習意欲～学ぶことの意義や楽しさを実感させ、学習意欲
を高め、学びの質を向上させる～を高め、学びの質を向上させる～

（新規・拡充）
○学力向上拠点形成事業の創設（再掲）
○理数大好きモデル地域事業（新規）
○「総合的な学習の時間」推進事業
・各学校が参考にしうる学習プログラムの開発（拡充）
・「総合的な学習の時間」モデル事業（継続）

（継続）
○学習意欲向上のための総合的戦略

学力の質の向上

「確かな学力」の向上のための様々な施策「確かな学力」の向上のための様々な施策

１ 新教育課程に関する基礎調査研究（新規）

２ 全国的かつ総合的な学力調査の実施
３ 学校教育情報化推進総合プラン
４ 教員養成の改革関係経費 等

平成17年度予定額 8,２６7百万円(５,４９９百万円)

～学校現場に外部人材を導入し、学校を含めた地域の～学校現場に外部人材を導入し、学校を含めた地域の
教育力の活性化を図る～教育力の活性化を図る～

（新規）
○学力向上拠点形成事業の創設（再掲）

（継続）
○サイエンス・パートナーシップ・プログラム

外部人材の協力による学校現場の活性化
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